

Под знаменем Ленина

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана в 1931 году

№ 34 (10822)

Пятница, 17 февраля 1978 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.



В горкоме КПСС НА ПОРОГЕ ФИНАЛА

Состоялось очередное заседание оргкомитета под председательством первого секретаря горкома партии М. Е. Морозова по проведению финала IV зимней Спартакиады народов СССР. С участием хозяйственных, партийных, профсоюзных и физкультурных работников предприятий и организаций обсужден ход подготовки к финальным играм среди юношеских команд страны по хоккею с шайбой.

О размещении спортсменов на время финала Спартакиады доложил заместитель председателя горисполкома С. И. Никитин. В распоряжение гостей представляются базы отдыха «Снежинка», «Бодрость» и «Светофор», профилакторий треста Уралтяжтрубстрой и гостиница «Чусовая». В основном, все помещения готовы принять участников финала Спартакиады.

Высказано и немало замечаний в адрес хозяев этих объектов. Новотрубникам, строителям и хромпиковцам необходимо незамедлительно выполнить мероприятия, предписанные горсанэпидстанцией. В особенности нужно поторопиться хромпиковому заводу с оборудованием «Снежинки» в соответствии с санитарными нормами. На всех объектах долж-

ны быть подготовлены комнаты для медицинской службы, в гостинице — помещения для сушки одежды.

Закончен капитальный ремонт Дворца спорта, где будут проходить финальные поединки. Об этом сообщил заместитель директора Новотрубного завода Н. Н. Осинцев. Смонтировано освещение, позволяющее вести телепередачи, укомплектованы мебелью комнаты для отдыха, в пресс-центре устанавливаются междугородная связь, теле-тайп, выполнены противопожарные мероприятия, оборудуется пункт скорой помощи. Решается вопрос о выделении комбайна для чистки льда.

Заместитель председателя горисполкома В. Ф. Федосенко проинформировал оргкомитет, как будет организовано питание спортсменов, судей и журналистов. До сих пор не укомплектована кадрами и не меблирована столовая на «Снежинке», срочно необходим ремонт кафе «Чусовая», чем займется трест Уралтяжтрубстрой. В местах жительства и проведения соревнований откроются буфеты, организуется торговля сувенирами, галантерейными товарами, книгами, газетами, журналами.

ПЯТИЛЕТНЕЕ ЗАДАНИЕ — МЕНЬШИМ СОСТАВОМ ВЕРНОСТЬ СЛОВУ

Бригада монтажников четвертого управления треста Уралтяжтрубстрой, руководимая заслуженным строителем республики В. В. Политиковым, в числе передовых бригад области, как известно, выступила инициатором выполнения пятилетнего задания меньшим составом.

В коллективе сейчас 17 человек, а было 19. Но пятилетнее задание осталось прежним.

Монтажники возводят пятиэтажный 90-квартирный дом в поселке Динас. Дело спорится. За январь выработка составила 6,72 квадратных метра полезной площади на рабочего в день при обязательстве 6,65 квадратных метра. Норма же — 3,51 квадратных метра.

Бригада вышла победителем в соревновании по результатам за первый месяц третьего года пятилетки.

И что характерно: члены этой бригады монтажники П. А. Матюшев и сварщик В. В. Ожигов признаны лучшими рабочими своей профессии по управлению.

Л. БЕЛЬЦ, рабкор.

ИНИЦИАТОРЫ — В АВАНГАРДЕ СОРЕВНОВАНИЯ

ТРУЖЕНИКИ нашего города, как и все советские люди, работают творчески, с подъемом. На промышленных предприятиях, стройках возникли ценные патристические начинания, которые нашли широкое распространение. Они способствуют усилению действенности соревнования за успешное осуществление социалистических обязательств, заданий десятой пятилетки.

Инициаторы на деле показывают пример борьбы за повышение эффективности и качества работы, возглавляют трудовое соперничество.

НОРМУ ТРЕХ ЛЕТ — К ГОДОВЩИНЕ ПРИНЯТИЯ НОВОЙ КОНСТИТУЦИИ СССР

ТАК ДЕРЖАТЬ!

По итогам четвертого квартала коллективу динасового завода присвоено второе место во Всесоюзном социалистическом соревновании по Министерству черной металлургии. Успеху огнеупорщиков способствует развернувшееся на предприятии движение за выполнение нормы трех лет пятилетки к годовщине принятия новой Конституции СССР.

Коллективы — инициаторы этого движения по итогам января держат первенство в трудовом споре. Так, в обжиговом отделении первого цеха трудятся огнеупорщики во главе с мастером А. А. Удавихиным. Сверх месячного плана они

дали 300 тонн динасовых изделий. На их лицевом счету экономии — 2400 рублей. Среди лучших рабочих этой смены — садчики И. И. Бегичев, С. В. Любимов, сортировщики В. Шабанов, Е. Кометов.

Отличились также огнеупорщики мастера второго цеха М. Г. Воробьева, мастера кварцитового рудника В. М. Злобина. Так, на счету бурильщиков 189 погонных метров скважин, пробуренных сверх задания.

Успешное начало года вселяет уверенность, что слово свое передовые коллективы сдержат.

А. КОБЯКОВ,
рабкор.

В КОЛЛЕКТИВЕ ОТЛИЧНОГО КАЧЕСТВА ПРОДУКЦИИ

ПО КОМПЛЕКСНОМУ ПЛАНУ

Бригаду мастера участка ХПТ Д. Т. Окорокова из шестого цеха новотрубники

знают, как зачинателя соревнования за звание коллектива отличного качества продукции. По итогам второй половины минувшего года прокатчики добились его. А в январе они доказали, что по праву носят почетное звание. Все сто процентов продукции сланы с первого предъявления.

Рабочие держат высокий

ритм. Часовая производительность составила 205,3 метра труб при плане 196,5. Поэтому месячное задание перевыполнено.

Успех закономерен. Коллектив трудится по комплексному плану. В нем предусмотрено не только увеличение производительности труда, но и повышение квалификации, культурного роста рабочих, их физическое совершенствование.

С. СТАХОВ,
председатель цехкома
профсоюза.

Коллектив второго механосборочного участка завода по ремонту горного оборудования соревнуется за достижение наилучших технико-экономических показателей и первой годовщины новой Конституции СССР. Опора, конечно, на передовиков производства, таких, как фрезеровщик Н. И. Рассказова.

Нина Ивановна трудится на предприятии 18 лет, ее можно назвать мастером фрезерного дела. Она обрабатывает детали быстро, добивается высокого качества.

Н. И. Рассказова с честью носит звание ударника коммунистического труда.

Фото Е. Фролова.



БОНН. В странах Западной Европы широко развернулась вербовка наемников для участия в агрессивной войне против Эфиопии на стороне Сомали. В ФРГ некий Манфред Дюмон признал, что он завербовал 150 наймитов для отправки в Сомали.

Секретной сделкой, заключенной между Сомали и представителями НАТО, предусматривается вербовка «большой группы американцев, за плечами которых имеется опыт войны во Вьетнаме». Первая группа этих наемников, по сообщению журнала «Ньюсуик», уже вылетела в район Персидского залива.

НАЙРОБИ. Кенийские истребители перехватили над территорией Кении египетский военно-транспортный самолет «Боинг-707», направлявшийся в Сомали, и заставили его совершить посадку в аэропорту Найробы. Как сообщает Кенийское информационное агентство, с борта египетского самолета выгружены 244 бомбы, а также 122-мм снаряды и взрывчатка общим весом 20 тонн.

ГААГА. Голландские коммунисты развернули широкую подготовку к предстоящим 29 марта выборам в провинциальные штаты — местные органы управления страны. Они разъясняют населению политику Коммунистической партии Нидерландов, направленную на защиту интересов трудящихся против продолжавшегося наступления крупного капитала. Коммунисты выдвинули своих кандидатов во всех 72 избирательных округах Голландии.

КАРАЧИ. По поступившему сюда радиосообщению с борта тростниковой лодки «Тигрис», находящейся в Аравийском море, сильным штормовым ветром была сломана стеньга мачты. Как сообщил руководитель экспедиции Тур Хейердал, экипаж «Тигриса» сможет выполнить необходимый ремонт самостоятельно. Дальнейшее плавание тростниковая лодка продолжит пока с меньшей скоростью под малым парусом.

(ТАСС).



НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ НА ХРОМПИКОВОМ ЗАВОДЕ

ЭФФЕКТИВНОСТЬ ПРОИЗВОДСТВА И ТРУДОВЫЕ РЕСУРСЫ

На хромпиковом заводе состоялась научно-практическая конференция на тему: «Технический прогресс как один из главных факторов повышения производительности труда и эффективного использования трудовых ресурсов». В ней приняли участие работники предприятия, УНИХИМа, Свердловского института народного хозяйства.

Конференцию открыл секретарь парткома Г. И. Швецов. Кандидат экономических наук В. В. Васильченко (Свердловский институт народного хозяйства) сделал доклад о путях рационального использования произ-

водственных ресурсов, повышения производительности труда. Доктор технических наук, руководитель лаборатории хромовых соединений УНИХИМа Б. П. Серeda посвятил выступление повышению эффективности научнотехнических разработок. Борис Петрович предложил создать на предприятии опытный цех, в котором можно бы завершать исследовательские работы, что проведено УНИХИМом и заводской творческой группой.

Интересным было выступление фильтровщика цеха № 8 А. Н. Барина. Он говорил о том, что Письмо ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ

к советским людям призывает по-хозяйски посмотреть, как лучше организовать работу в новом году.

На конференции выступили также директор завода В. М. Секираж, старший инженер-исследователь ЦЗЛ Т. М. Иванникова, секретарь партийной организации цеха № 5 О. Д. Рябов, главный механик О. И. Миронов.

Участники конференции приняли рекомендации, осуществление которых позволит повысить производительность, более рационально использовать трудовые ресурсы.

ЗАДАЧИ ПЯТИЛЕТКИ РЕШАТЬ КОМПЛЕКСНО

Вчера во Дворце культуры Новотрубного завода состоялась очередная сессия городского Совета народных депутатов 16-го созыва. Обсужден отчет исполкома городского Совета о работе за 1977 год. С докладом выступил Ю. Ф. Финадеев, председатель горисполкома. Сегодня публикуется изложение отчетного доклада. Остальные материалы сессии будут напечатаны в ближайшем номере.

ХОРОШИМИ показателями ознаменовали год 60-летия Великого Октября, принятия новой Конституции СССР первоуральцы. Досрочно, 28 декабря, завершён план по реализации продукции, 53 вида изделий удостоены государственного Знака качества — это 11 процентов от общего выпуска. Сверхплановой прибыли получено свыше полутора миллионов рублей. Экономический эффект от реконструкции, внедрения научной организации труда, творчества изобретателей и рационализаторов составил 5,2 миллиона. Сдана в эксплуатацию первая очередь цеха В-7 на Новотрубном заводе, введены дополнительные мощности на заводе трубчатых строительных конструкций. Незавершённое строительство в целом уменьшилось на 11 миллионов рублей.

Работники сельского хозяйства собрали хороший урожай зерна и других культур, добились увеличения поголовья и продуктивности скота и птицы. Народнохозяйственные планы 1977 года и двух лет пятилетки по продаже государству продукции земледелия и животноводства перевыполнены.

В минувшем году построено 78,6 тысячи квадратных метров полезной площади жилья, школа на 1176 мест, четыре дошкольных учреждения на 700 мест, четыре магазина, пять столовых, три предприятия службы быта. У работников непроизводственной сферы произошло повышение ставок и окладов. В городе прибавки к зарплате получили 11,4 тысячи человек на общую сумму 3,3 миллиона рублей в год.

Эти итоги — результат социалистического соревнования, большой организаторской и политической работы партийных, профсоюзных, комсомольских организаций, Советов народных депутатов. Так, в Первоуральске нашла широкую поддержку инициатива рабочих — делегатов XXV съезда КПСС от Свердловской областной партийной организации, которые решили выполнить производственное задание двух лет пятилетки к 60-летию Октября. Широкое распространение получило движение «За самый богатый лицевой счёт повышения эффективности и качества работы». В числе проявивших инициативу были депутаты городского Совета Герои Социалистического Труда Л. П. Барабанов — вальцовщик Новотрубного завода, Г. Н. Ушков — аппаратчик хромпикового завода, бригадир растворного узла завода ЖБИИК Т. П. Карпова, токарь Новотрубного завода «Искра» В. А. Тумаков, монтажница завода технологического оборудования А. П. Юрченко и другие.

Большинство депутатов местных Советов города идет в авангарде социалистического соревнования, является организаторами и воспитателями в трудовых коллективах. Это положительно сказывается на решении задач хозяйственного и социально-культурного строительства.

Однако имеются и недостатки. В недавно опубликованном Письме ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ о развитии социалистического соревнования приводится пример Ростовской области, где нет предприятий, не выполняющих планов реализации продукции. Этот опыт нам следует широко перенять: исполкомы городского, поселковых* и сельских Советов пока недостаточно влияют на более полное использование резервов производства. Вот почему Новотрубный завод «Искра», завод трубчатых строительных конструкций, Коуровский леспромхоз, завод сантехизделий, автобаза № 8, завод ЖБИИК, лыжная фабрика и ряд других допускали срывы месячных планов производства и реализации.

В целом по промышленности города в 1977 году производительность труда ниже уровня предыдущего года на один процент. Произошло это потому, что на Крылосовском известковом заводе, на заводе ТИМ, динасовом, некоторых других далеко не полностью принимаются меры по улучшению организации труда, использованию людских ресурсов. Однако этим недостаткам не уделили должного внимания исполком горсовета, исполкомы Битимского и Билимбаевского Советов, их постоянные комиссии и депутатские группы. Есть доля вины исполкома горсовета в том, что трест Уралтяжтрубстрой работает нестабильно. Причин много. В их числе — потери рабочего времени из-за внутренних простоев, возросших прогулов, текучести кадров. Чаллици серьезные упущения в организации труда, в воспитательной работе. На решение этих вопросов сегодня и должно быть направлено внимание депутатов городского Совета, его постоянных комиссий. Необходимо в том острейшем: в прошлом году не освоено на объектах социкультбыта более двух миллионов рублей капитальных вложений Сорвано строительство Дома пионеров, не сданы в эксплуатацию блок «Б» торгового центра, теплотрасса от теплоэнергоцентрали до филиала Новотрубного завода, плохо велось строительство противотуберкулезного диспансера, фабрики химчистки, столовой завода технологического оборудования.

В 1978 году первоуральцы, видимо, не получат квартиры улучшенной планировки, строительство которых давно ведется в Свердловске, Нижнем Тагиле и других городах. Трудности усугубляются заказчиками, которые несвоевременно выдают тресту техническую документацию. В их числе Новотрубный, динасовый, завод трубчатых строительных конструкций, Новотрубный завод «Искра». Но и здесь исполкомы Советов, депутаты проявили мало настойчивости и требовательности. Только бесконтрольностью и нетребовательностью депутатской группы Новотрубного завода, руководимой депутатом Л. В. Кутюхиной, и исполкома Новотрубного поссовета к руководителям завода «Искра» можно объяснить то, что площадка под строи-

Из доклада председателя исполкома городского Совета Ю. Ф. ФИНАДЕЕВА

тельство детского комбината, пускового в 1977 году, была передана первому стройуправлению только в августе.

Собрание представителей трудящихся города, где были приняты социалистические обязательства на 1978 год, решило сделать 1978 год годом ударного труда. На осуществление этой программы необходимо направить усилия всех депутатов городского Совета.

В отчетный период исполком, его отделы стремились добиться увеличения производства товаров народного потребления. План выполнен на 102,2 процента. Это позволило перекрыть отставание, допущенное в 1976 году. Однако результаты нельзя признать удовлетворительными. За два года освоён выпуск лишь шести видов товаров, а за пятилетку необходимо 32. Нужно расширять номенклатуру.

Исполком горсовета немало внимания уделял государственной и кооперативной торговле, общественному питанию. Розничный товароборот по сравнению с 1976 годом вырос на 4 миллиона 906 тысяч рублей. Первоуральцы приобрели больше шелковых тканей, трикотажа, одежды, мебели, часов, радиотоваров, значительно увеличилось потребление молока, продуктов, яиц, сахара, кондитерских изделий.

Торговые организации успешно внедряли прогрессивные формы. Сейчас по методу самообслуживания работают 134 магазина, 150 из 190 предприятий общественного питания. Продолжалась их реконструкция. Однако не все магазины, столовые справились с заданиями года. Есть серьезные недостатки в подборе, расстановке, воспитании кадров, в соблюдении правил торговли.

Заметно укрепилась материально-техническая база сферы бытового обслуживания, возросло число услуг. Этим вопросам было посвящено три заседания исполкома, сессия городского Совета. Их решения выполняются. В ноябре открыты новая парикмахерская и комплексный приемный пункт на улице Западной, сдан в эксплуатацию быткомбинат в Новотрубном. Горбытуправлением освоено 10 новых видов услуг. Сейчас в расчете на одного жителя города оказывается их на 25 рублей, т. е. на 1 рубль 85 копеек больше, чем в 1976 году. Все же нерешенных проблем и недостатков еще много. Мало услуг оказывается на Северке, в Новотрубном, жителям Нижнесельского и Битимского сельских Советов. Снижение услуг допустили комбинат коммунальных предприятий, Коуровский леспромхоз, желает лучшего работа станции техобслуживания, пассажирского автопредприятия. Но сейчас положение несколько поправляется: продлены восемь городских маршрутов, открыт экспресс-маршрут до Свердловска. Возрастет число автобусов на линиях, принимаются другие меры. Но в этой работе нужно участие и промышленных предприятий: мало еще павильонов на остановках, необходимо построить два диспетчерских пункта, распродать начало работы смен на некоторых заводах.

На основе комплексного плана развития коммуналь-

ного хозяйства, благоустройства и озеленения города на пятилетку и решения сессии горсовета по этому вопросу, состоявшейся в апреле 1977 года, в минувшем году построено 50 тысяч кв. метров новых дорог, из них 28 тысяч бетонных и асфальтированных, капитально отремонтировано более 110 тысяч кв. метров дорог и тротуаров, перевыполнены задания по закладке бульваров и газонов, установке светильников, посадке деревьев и кустарников. В то же время не все предприятия и организации выполнили задания и социалистические обязательства по благоустройству. В их числе Новотрубный, динасовый заводы, рудоуправление, трест Уралтяжтрубстрой. Недостатки — следствие слабой требовательности городского штаба по благоустройству постоянной депутатской комиссии, возглавляемой М. П. Александровским, и городского управления коммунального хозяйства.

В прошлом году значительно окрепла материальная база учебных заведений, совершенствовался процесс обучения, воспитания в школах и профессионально-технических училищах. В школах при помощи промышленных предприятий оборудовано 32 учебных кабинета, начата работа межшкольного учебно-производственного комбината. Сейчас в городе 36 общеобразовательных школ и 10 школ рабочей молодежи. По итогам первого полугодия успеваемость составила 98,8 процента. Работают 360 факультативных групп, ученические научные общества, клубы интернациональной дружбы, будущего воина, политические клубы, проводятся выставки технического и прикладного творчества учащихся. Педагогические коллективы школ города продолжают работать над повышением эффективности учебного процесса. Однако упущения в учебно-воспитательной деятельности есть.

Организационно-массовая работа культурно-просветительных учреждений в отчетном периоде была подчинена дальнейшему совершенствованию работы по коммунистическому воспитанию трудящихся. В минувшем году сеть культурных учреждений пополнилась двумя детскими музыкальными и одной художественной школой. Проведена централизация массовых библиотек. Создано два музея боевой и трудовой славы, организовано девять коллективов художественной самодельности. Количество ее участников возросло на 870 человек. Книжный фонд библиотек вырос на две тысячи экземпляров, а количество читателей увеличилось на три тысячи. Культурно-массовыми мероприятиями обслужено свыше миллиона человек. Лучше эта работа велась во Дворцах культуры Новотрубного и динасового заводов, в клубе хромпикового завода.

Но вместе с тем слабо работают культурно-просветительные учреждения в поселках и селах. Медленно укрепляется их материальная база. Сегодня восемь массовых библиотек и 12 клубных учреждений размещены в приспособленных помещениях. Остра кадровая проблема. Неудовлетворительно работает городская дирекция кинотеатра, возглав-

ляемая Г. Л. Федоровым.

В соответствии с решениями исполкома и второй сессии городского Совета по дальнейшему улучшению медицинского обслуживания осуществляется ряд мероприятий по дальнейшему развитию специализированной помощи населению. Открыто психоневрологическое отделение на 60 коек, на базе больницы № 6 — отделение на 20 коек для детей с респираторно-вирусной инфекцией, созданы бактериологическая лаборатория в медсанчасти Новотрубного завода, стоматологический кабинет в цехе № 10 Новотрубного завода. Вдвое увеличено число выездных бригад скорой медицинской помощи, в дневное время организована работа транспортной бригады для госпитализации больных.

Каковы практические задачи в этой области сейчас? Необходимо продолжить строительство объектов здравоохранения, внедрять новые формы медицинского обслуживания, уделять больше внимания профилактике заболеваний.

Затем Ю. Ф. Финадеев остановился на организаторской работе исполкома горсовета, направленной на повышение роли местных Советов в решении задач хозяйственного и социально-культурного строительства, постоянного комиссий, депутатских групп, общественных организаций, населения по выполнению наказов избирателей. Деятельность эта строилась на основе годового перспективного плана. Проведено семь сессий, пять дней депутата, 25 заседаний исполкома. Все вопросы, рассмотренные на них, содержали основные проблемы городской жизни, производственной деятельности коллективов промышленных предприятий, строительных и других организаций.

Для подготовки вопросов на заседаниях исполкома привлекались члены исполкома, штатного организаторского отдела, руководители и члены постоянных комиссий, депутаты, советский актив. Большая работа проводилась по контролю за исполнением принимаемых решений. За отчетный год постоянными комиссиями горсовета проведено 192 заседания, на них рассмотрено 278 вопросов. В этой связи следует отметить комиссии, руководимые депутатами П. М. Тимофеевым, И. П. Герасименко, С. А. Власовым, и другие. Однако у исполкома горсовета есть претензии к работе постоянных комиссий по коммунальному хозяйству и благоустройству, по сельскому хозяйству, по охране природы. В них низка посещаемость заседаний депутатами, не всегда качественно готовятся рассматриваемые вопросы, недостаточно осуществляется контроль за выполнением решений.

Отметив положительный опыт работы депутатских групп и недостатки, Ю. Ф. Финадеев подробно остановился на выполнении наказов избирателей. Их принято к исполнению 97, выполнено 16. С высоким пониманием относятся к выполнению мероприятий по наказам депутаты В. М. Секираж — директор хромпикового завода, И. Т. Губко — директор динасового завода, П. П. Бельков — директор пассажирского автопредприятия, Ю. М. Кору-

нов — директор Коуровского леспромхоза, председатели исполкомов поселковых и сельских Советов. Необходимо, чтобы к выполнению наказов относились так все руководители предприятий и организаций.

Седьмое десятилетие Советского государства ознаменовано новой ударной работой, новым взлетом инициативы трудящихся. Как боевую программу восприняли советские люди решения декабрьского (1977 года) Пленума ЦК КПСС, положения и выводы речи на нем тов. Л. И. Брежнев. Трудящиеся города горячо откликнулись на Письмо ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ «О развертывании социалистического соревнования за выполнение и перевыполнение плана 1978 года и усилении борьбы за повышение эффективности производства и качества работы». Сейчас в коллективах города идет деловая, активный поиск дополнительных резервов повышения производительности, путей достижения наивысших результатов при наименьших затратах. Приняты новые повышенные социалистические обязательства, нацеленные на решение ключевых задач, обеспечивающих перевыполнение годового плана.

В начале января на собрании представителей трудящихся социалистические обязательства приняты в 1978 году нашим городом. Сложные и ответственные задачи ставятся в них. Для их решения исполкому горсовета, его отделам нужно усилить организаторскую работу, добиваться ежемесячного выполнения установленных плановых показателей каждым предприятием, каждым коллективом, закрепить и развить трудовой ритм юбилейного социалистического соревнования.

Исполкому горсовета, исполкомам сельских и поселковых Советов, руководителям предприятий и организаций следует мобилизовать коллективы предприятий на выполнение планов и изыскание дополнительных резервов увеличения выпуска товаров народного потребления. Добиваться внедрения новых видов и форм бытового обслуживания населения, обеспечить выполнение плана товарооборота всеми предприятиями государственной и кооперативной торговли. Необходимо настойчиво решать вопросы, связанные с развитием коммунального хозяйства города и населенных пунктов. Следует в 1978 году продолжить осуществление комплекса мероприятий по дальнейшему развитию сельскохозяйственного производства.

Исполкому горсовета, исполкомам поселковых и сельских Советов, руководителям предприятий, организаций и учреждений, совместно с общественными организациями, горотделом внутренних дел и административными органами необходимо в первом квартале выработать конкретные меры по дальнейшему укреплению общественного порядка.

Несомненно, депутаты городского Совета приложат все силы, чтобы сделать 1978 год годом ударной работы во всех звеньях народного хозяйства, выполнить планы и социалистические обязательства третьего года десятилетия пятилетки.

ОБЩИМИ УСИЛИЯМИ

Труженики завода железобетонных изделий и конструкций должны выдать в четвертом квартале текущего года для возведения домов новой серии не менее 25 тысяч квадратных метров продукции, тогда строители смогут начать монтировать дома. О том, как идет реконструкция, рассказывает заместитель главного инженера М. М. ФУЗЕЕВ.

— Наши усилия сейчас направлены на создание мощностей. Работы ведутся еще с прошлого года. Смонтировано здание цеха кассетных изделий и объемных конструкций, реконструируется цех крупнопанельного домостроения для освоения наружных керамзитобетонных панелей. Первому строительному управлению треста Уралтяжтрубстрой и субподрядным организациям предстоит ныне выполнить строительно-монтажные работы более чем на миллион рублей. В первом полу-

годии надо закончить строительство бетоносмесительного узла, приемного устройства, склада керамзитового гравия, сдать в эксплуатацию цех керамзитового гравия. А также подготовить к сдаче наклонно-замкнутый конвейер формования наружных стен.

Все перечисленные объекты имеют первостепенное значение. Надо отметить, что строители активно взялись за дело. Правда, в первый месяц выявились и трудности. Так, при подготовке котлована для фундаментов под оборудование цеха КПД в грунте оказались старые фундаменты. Это немного задержало работы. Но заминку удалось ликвидировать и теперь важно не снижать темпов.

Труженики управления треста Восток-металлургмонтаж начали монтаж шести распалубочных кассетных машин, мостового крана на эстакадном складе. Вклю-

чились в строительство представители управления треста Уралстальконструкция. Всего же в этом полугодии бригадам этих управлений, а также управлений трестов Уралэлектромонтаж, Уралсантехмонтаж и участка Промвентиляции необходимо смонтировать 280 тонн оборудования. Кроме того, им в третьем квартале предстоит подготовить к опробованию линию из одиннадцати касет, двух транспортеров и приемного устройства.

Успех во многом зависит от ритмичной поставки нестандартного оборудования, которое изготавливают предприятия города. Завершают выполнение заказа труженики Новоуткинского завода «Искра», с половиной задания справились рабочие Билимбаевского экспериментального завода строительных конструкций и деталей. В первом квартале обещал поставить три установки для формования объемных блоков санкабин и шахт для лифтов коллектив завода сантехизделий. От того, уложатся ли они в срок, зависит подготовка фронта работ для монтажников. Важно, чтобы на предприятиях неслись к выполнению заказов со всей

ответственностью, изыскивали внутренние резервы и обеспечили их металлом. Особая просьба к руководителям завода трубчатых конструкций — ускорить изготовление оборудования.

Ожидаем, что большую помощь окажут нам руководители треста Уралтяжтрубстрой. Ведь требуется разместить заказы на новые металлические формы — более чем на 600 тонн. Необходимо также обеспечить своевременное финансирование реконструкции предприятия.

Для того, чтобы все выполнить в срок, следует также наладить четкое, оперативное руководство работами. Целесообразно в тресте по примеру Новотрубного завода создать штаб, который бы взял под контроль реконструкцию завода, координировал работу строительных и специализированных организаций, оперативно решал все вопросы. А наш коллектив постарается быстрее освоить механизмы и технологию, чтобы приблизить новоселья в новых домах.

Беседу записал
Н. ЛИСОВСКИЙ.

Экономическое образование — КАЖДОМУ

ПОМОГАЕТ ТЕХНИКА

В повышении эффективности экономической учебы все более заметное место занимают наглядные и технические средства пропаганды. С их помощью рассказ становится ярче, шире и живее. Появляется возможность показать новейшие достижения науки и техники, передовой опыт.

Технические средства позволяют экономить время на изучение вопросов, так как способствуют лучшему усвоению материала.

Многие наши пропагандисты накопили немалый опыт использования технических средств и наглядных пособий. А возможности немалые. Так, диатека отдела технического обучения насчитывает около 600 частей диафильмов по экономике и программам «Основы экономических знаний» и «Социализм и труд».

В последнее время все шире применяются диапроекторы, эпидиаскопы, кодоскопы. В распоряжении пропагандистов и преподавателей — более 20 проекционных аппаратов. Они с пользой применяют ЛЭТИ-60 — проекционный аппарат, предназначенный для демонстрации диафильмов с кадрами размером 18х14 и 24х36 миллиметров. Он имеет ряд преимуществ перед аппаратами статистической проекции. А именно: мощная освещенность позволяет демонстрировать диафильмы, не затемняя учебную аудиторию. Дистанционное управление аппаратом дает возможность пропагандисту включать диапроектор в нужные по ходу занятий моменты, в любой последовательности переходить от одного кадра к другому и демонстрировать каждый кадр продолжительное время. Можно также подключать узкоплечные кинопроекторы для поочередной демонстрации кадров диафильма и фрагментов кинофильма.

Для самостоятельной подготовки к занятиям с показом диафильмов наши пропагандисты и преподаватели успешно пользуются оптическим аппаратом типа диапроектор — микрофотоприбор. Он предназначен для чтения или проецирования на выносной экран микрофильмов, выполненных на перфорированной или неперфорированной 35-ти или 16-ти миллиметровой киноплёнке.

Энтузиаст применения технических средств в системе экономического обра-

зования рабочих — старший инженер планово-экономического отдела С. М. Газман. Она ведет занятия с рабочими, поступающими на завод, по 30-часовой программе «Основы экономики труда и производства». Занятия у Софьи Михайловны проходят живо, интересно, даже увлекательно. Не случайно слушатели ее на квалификационных экзаменах показывают хорошие знания экономики.

Естественно, что следует продумывать демонстрацию диафильмов. В одном случае показывать их полезно до начала занятий, например, тогда, когда экранное пособие полностью соответствует теме занятий и может быть использовано как введение к лекции или беседе. В качестве примера можно привести диафильм «Хозяйственный расчет на предприятиях черной металлургии». Он полностью соответствует теме. Цель такого показа — дать фактический материал для последующего углубленного анализа и обсуждения. До начала демонстрации фильма преподаватель ставит перед аудиторией ряд вопросов, на которые в какой-то степени будет дан ответ во время сеанса.

В другом случае показ фильма целесообразен непосредственно по ходу занятия. Но при этом он демонстрируется, как правило, не целиком, а лишь частично. Наконец, просмотр диафильма может быть перенесен на конец занятия. Это позволяет лучше закрепить в памяти изученный материал, расширить и конкретизировать знания.

Иными словами, демонстрация диафильмов должна органически войти в содержание занятий, не нарушая, однако, намеченного плана его. Диафильмы — вспомогательное средство, а главное — страстное слово пропагандиста, его убедительный рассказ.

Тем не менее наглядные пособия и технические средства завоевали право быть неотъемлемым элементом занятий в системе экономического образования, так как помогают трудящимся полнее овладеть экономической теорией, лучше видеть производственные резервы и ставить их на службу десятой пятилетке.

В. СОЛОМЕИНА,
инженер-методист отдела технического обучения Новотрубного завода.

Издан Указ Президиума Верховного Совета СССР об учреждении юбилейной медали «60 лет Вооруженных Сил СССР». На предприятиях, в организациях и учреждениях в связи с этим необходимо провести большую работу по выявлению лиц, подлежащих награждению медалью, составить их списки. При этом необходимо знать следующее. Медали удостоиваются бывшие красногвардейцы, военнослужащие, принимавшие участие в боевых действиях по защите Советской Родины в рядах Вооруженных Сил СССР; партизаны гражданской и Великой Отечественной войн; лица, уволенные с действительной военной службы в запас или отставку, прослужившие в Советской Армии, Флоте, войсках ВМД и органах КГБ 20 и более календарных лет или награжденные за время прохождения службы орденами или медалями «За отвагу», Ушакова, «За боевые заслуги», «За отличие в охране государственной границы СССР», Нахимова, «За отличие в военной службе».

Списки составляются на основании документов, подтверждающих службу в рядах Красной гвардии или участие в боевых действиях

К 60-летию Советских Вооруженных Сил

ЗАБОТА РОДИНЫ

в рядах Вооруженных Сил СССР;

фактическое участие в партизанском движении;

20-летнюю и более выслугу в Вооруженных Силах СССР в календарном исчислении;

награждение в период прохождения действительной военной службы орденами СССР либо медалями «За отвагу», Ушакова, «За боевые заслуги», «За отличие в охране государственной границы СССР», «За отличие в военной службе».

К перечисленным документам могут относиться: военные билеты (красноармейские книжки), архивные справки; справки о ранениях, полученных в боевой обстановке; удостоверения к медалям «За взятие Будапешта», «За взятие Кенигсберга», «За взятие Вены», «За взятие Берлина», «За освобождение Белграда», «За освобождение Варшавы», «За освобождение Праги», «Партизану Отечественной войны»; орденские книжки и удостоверения к

медалям: «За отвагу», Ушакова, «За боевые заслуги», «За отличие в охране государственной границы СССР», Нахимова, «За отличие в военной службе», награждение которыми произведено до 23 февраля 1978 года при прохождении действительной военной службы.

Боевыми действиями по защите Советской Родины считаются: гражданская война; события на КВЖД в 1929 г.; боевые действия в районе Халхин-Гола в 1939 г.; освободительный поход в Западную Белоруссию и Западную Украину в 1939 г.; советско-финляндская война в 1939—1940 г.; Великая Отечественная война, другие боевые действия по защите Советской Родины.

В выявлении лиц, подлежащих награждению медалью «60 лет Вооруженных Сил СССР», должны принять активное участие отделы кадров, работники сельских и поселковых Советов народных депутатов.

Большую помощь могут оказать комсомолы и пионеры города.

Списки на лиц, подлежащих награждению, составляются на предприятиях и в организациях города. В них включаются как работающие, так и пенсионеры, ушедшие на пенсию с этих предприятий и организаций. Граждане, прибывшие на постоянное место жительства на территорию города и не работавшие в городе, включаются в списки горвоенкоматом, а кто проживает на территории сельских и поселковых Советов — сельскими и поселковыми Советами.

Учреждение юбилейной медали «60 лет Вооруженных Сил СССР» — дальнейшее проявление заботы ЦК КПСС и Советского правительства о военнослужащих, принимавших участие в боевых действиях по защите Родины.

А. ПАНФИЛОВ,
офицер горвоенкомата.



ДЕБЮТ ФОТОШКОЛЫ

Около сорока человек собрались во вторник на первое занятие школы фотокорреспондентов при редакции городской газеты. Они рекомендованы в школу партийными бюро, местными комитетами профсоюзов, комитетами комсомола предприятий и учреждений. Среди слушателей есть рабочие Новотрубного, хромпикового, динасового заводов, автобазы № 8, управления треста Уралсталь-

конструкция, станции Первоуральск, Новоуткинского завода «Искра». Все они — активные общественники, передовые рабочие, члены редколлегии стенгазет.

Программа занятий рассчитана на несколько месяцев. Вести их будет один из самых опытных фотографов города, работник хромпикового завода Николай Федорович Булыгин.

Познакомьтесь с работой одного из начинающих фо-

токорреспондентов — военрук школы № 3 Николая Лукича Матушенко. На встрече ветеранов 167-й Сумско-Киевской дважды Краснознаменной дивизии приехал по приглашению Алексей Маресьев. «Бойцы вспоминают...» — так можно назвать этот снимок. Есть что вспомнить о боевых походах и автору снимка, воевавшему в составе этой дивизии.

▲ БОРИСОВА.

«Под знаменем Ленина» ОТВЕЧАЮТ

В письменном ответе на «Нашу анкету» (газета № 2 от 4 января) и. о. главного инженера объединения «Кузбастелерадиобиттехник» В. Петраков дал ряд советов, как улучшить качество изделий завода технологического оборудования.

Главный инженер В. Савинов сообщил редакции:

«Письмо обсуждалось на совещании инженерно-технических работников. Ламповые усилители типа УТО с 1 января нового года сняты с производства. Увеличен выпуск транзисторных усилителей типа ОТУ-6.

В настоящее время коллектив завода совместно с конструкторами занимается подготовкой производства для выпуска широкополосных транзисторных усилителей новой конструкции, в которых уровень шумов значительно ниже, чем в транзисторных усилителях ОТУ-6. Начало выпуска новых транзисторов планируется на 1979 год».

«БЕЛАЯ СПАРТАКИАДА» ПРОДОЛЖАЕТСЯ

УДАЧНЫЕ СТАРТЫ

218 человек из 31 цеха Новотрубного завода приняли участие в соревнованиях по скоростному бегу на коньках.

После двух дней упорных состязаний на ледовых дорожках стадиона спортклуба «Уральский трубник» впереди первой группы были работники цехов № 9, 5 и 3, второй — № 11, 17 и 35, третьей — управления

жилищно-коммунального хозяйства, цехов № 24 и 21, четвертой — цехов № 16, 25 и детских садов. Лучшее время на дистанциях показали начальник смены девятого цеха Ю. В. Макеев и контролер ОТК цеха № 8 Валентина Анкудинова.

Р. АЛИКИНА,
методист отдела техники безопасности.

Полвека — не помеха

Состоялся второй тур спартакиады на заводе сантехизделий. Соревновались лыжники на двух-, трех- и пятикилометровой дистанциях.

Среди женщин пятой возрастной группы на дистанции два километра первое место заняла Э. А. Костоусова, второе — Г. И. Пястолова, а третьей на финише была А. М. Бориева. В этом году Бориевой исполнилось 50 лет, но она успешно продолжает заниматься лыжами.

Среди женщин четвертой возрастной группы на трехкилометровой дистанции лучший результат у Тамары Фарафоновой. Второе место заняла Роза Са-

фина, третье — у Любови Гостевских.

У мужчин под первым номером вышел рабочий четвертого цеха Владислав Песнин, который и показал лучший результат. Вторым пришел Сергей Семенов из седьмого цеха, третье место занял инженер-конструктор Александр Виравчев. В пятой возрастной группе победил Борис Кытманов.

В командном зачете первенство одержали литейщики, на втором месте — спортсмены заводоуправления, на третьем — второго цеха.

Старты зимней спартакиады продолжаются.

Г. ФУРТАЕВА,
рабкор.

ТРУДНАЯ ПОБЕДА

Продолжается первенство динасового завода по хоккею с мячом. Начался второй круг состязаний, результаты которых идут в зачет зимней Спартакиады.

Напряженный поединок развернулся между спортсменами механического цеха и кварцитового рудника. Победили хоккеисты механического цеха. Они лидируют в соревнованиях.

Е. СЕМЕНОВ,
физорг механического цеха.

БЕРЕГИТЕ СОВЕТУЕТ ВРАЧ ГЛАЗА

Среди глазных заболеваний большой процент составляют последствия травм, которые иногда приводят человека к инвалидности.

Производственные травмы бывают механическими, химическими, термическими. Случаются поражения лучистой энергией. Механические травмы могут вызвать стружки и осколки металла при работе на металлорежущих станках. Для их предупреждения существуют средства общей и индивидуальной защиты глаз. Рабочее место должно быть удобным и чистым, хорошо освещенным. Станки и инструменты должны быть исправны. Несоответствие роста рабочего с высотой станка увеличивает опасность повреждения глаз.

Существуют приспособления, предохраняющие от травм: прозрачные экраны, щитки, прикрепляемые к станку. При рубке и клепке металла между двухрядными верстаками необходимо установить сетку высотой 75—80 сантиметров.

Защитные очки — тоже надежное средство. Наиболее распространены открытого типа в легкой оправе с простыми стеклами: они не запотевают, обзор в них не ограничен, а если зрение у рабочего понижено, простые стекла могут быть заменены корректирующими.

Закрытого типа очками пользуются при сильно загрязненном воздухе или при выполнении работ, во время которых осколки металла разлетаются с большой силой. Они надежно защищают глаза.

В быту чаще всего случаются химические ожоги. Причина — ошибочное закапывание в глаза средств, не предназначенных для лечения, например, нашатырного спирта, йода, кислот. Все медикаменты, предназначенные для лечения глаз, следует хранить отдельно, а прежде чем закапать лекарство, прочитать этикетку на склянке.

Дети травмируют глаза по неосторожности, когда еще плохо умеют обращаться с бытовыми предметами: вилкой, ножом, карандашом, игрушками. Нужно научить детей пользоваться ими. Часто несчастье происходит на улице, если ребенку попадут недовольные вещи: спички, известь, карбид, проволока, рогатки, пистоны, капсулы. Особенно тщательно нужно следить за детьми дошкольного возраста.

Каждый человек должен помнить о причинах, влекущих повреждения глаз, и строго соблюдать правила техники безопасности, в частности, обязательно и правильно использовать защитные приспособления.

Слепота — огромное несчастье! Жить в темноте, без ярких красок окружающего мира — что может быть горестнее для человека. Лишь совместными усилиями самих работающих, профилактических мероприятий, проводимых медиками и общественниками, можно добиться значительного снижения глазных травм.

А МАСТЕРСКИХ,
врач-окулист.

ФОТОРЕПОРТАЖ



ЧИТАЮТ ТЫСЯЧИ

Невозможно в небольшой заметке рассказать о всех делах работников библиотеки клуба имени Ленина даже за прошедший год — год 60-летия Октября, когда мы вновь подтвердили звание «Библиотека отличной работы».

Во всех проведенных мероприятиях, будь то обзор литературы или тематическая беседа, а также в оформлении наглядной агитации главное место отводили теоретическому наряду В. И. Ленина, пропаганде материалов XXV съезда КПСС. Так, в читальном зале библиотеки при аудитории около 40 человек была проведена беседа «Великая программа социализма» и устный журнал «Соревнуясь, побеждать». Присутствующие, труженики хромпикового завода, остались довольны состоявшимся разговором и поблагодарили организатора — ведущую читальным залом В. М. Широкову. Нема-

ло теплых слов услышала Вера Михайловна и от молодежи, для которой вела обзор книг различной тематики.

Не остались в стороне самые маленькие посетители. При библиотеке открыта музыкальная комната, где дети, занимающиеся в музыкальных кружках и школах, могут подобрать ноты и тут же проиграть их на фортепиано.

Книжный фонд библиотеки достиг 45 тысяч экземпляров и ежемесячно пополняется 200—250 новыми книгами. Богатый выбор литературы привлекает читателей. Сегодня более 3000 человек являются нашими постоянными посетителями.

И. ЧЕСНОКОВА,
заведующая библиотекой.

На снимках: беседу с детьми ведет работник библиотеки Е. А. Котова; у книжной выставки.

Фото М. Дронова.



■ ПЕРВЕНСТВО СССР ПО ХОККЕЮ С МЯЧОМ.
ВЫСШАЯ ЛИГА

НА ДЕВЯТОМ МЕСТЕ

В полосу невезения попал «Уральский трубник». Вслед за А. Романовым из строя выбыл на первых минутах матча с иркутским «Локомотивом» Е. Злоказов.

Счет открыли железнодорожники. Все же вскоре отличился Е. Федотов, замкнув прострел В. Денисова. Больше голов зрители в первом тайме не видели — 1:1.

Вторая половина началась со штурма позиций «Локомотива». Добрых двадцать минут кипели страсти у ворот Л. Князькова. И тут же последовала расплата за излишнюю увлеченность атакой — гости быстро разыграли мяч и бросили в прорыв В. Говоркова. Тот под острым углом пробил в дальний от Г. Михайловских угол — 2:1.

Пример решительных действий своим нападающим подал на 60 минуте капитан новотрубников В. Матвеев (он заменил в этой должности заболевшего Н. Денисова). Его рейд принес 12-метровый, который поначалу никто не решился пробить, видимо, помня, что два последних

пенальти в Хабаровске и во встрече дома с новосибирцами не были реализованы. В. Мозговой сменил клюшкву, подкатил к мячу и пробил неуверенно — вратарь выбил шарик в поле.

Отрадно, что неудача только раззадорила первоуральцев. Два фланговых прохода закончились точными ударами А. Дубова и Е. Федотова. Девятиминутный натиск заставил гостей еще раз ошибиться, когда после розыгрыша углового А. Мальцев изменил направление полета мяча.

К чести гостей, они не смирились с поражением, концовку провели собранно в надежде отыграться. Но только раз за три минуты до финального свистка лучший бомбардир «Локомотива» В. Чухлов изменил показатели на табло — 3:4.

«Уральский трубник» остался на девятом месте. Теперь наших хоккеистов ждут не легкие испытания в Ульяновске, Горьком и Калининграде.

С. ПАГНУЕВ.

Редактор С. И. ЛЕКАНОВ.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Кинотеатр «Восход». «СЛУЖЕБНЫЙ РОМАН». (2 серии). Сеансы: 9, 12, 3, 6, 9 час. вечера.

Кинотеатр «Космос». «ПОСЛЕДНИЙ ПАТРОН». Сеансы: 5, 7, 9 час. вечера.

Кинотеатр юного зрителя «Космос». «БОЛЬШОЕ КОСМИЧЕСКОЕ ПУТЕШЕСТВИЕ». Сеансы: 9, 11, 1, 3 часа дня.

Клуб Трудоселка. «БЕЗОТЦОВЩИНА». Сеансы: 7, 9 час. вечера.

ДЛЯ ВАС, ПОКУПАТЕЛИ!

После закрытия старого магазина № 8 «Промтовары» жителей западного района нашего города обслуживает магазин № 51 «Промтовары». Здесь вы можете приобрести хозяйственные, галантерейные, школьные товары, письменные принадлежности, игрушки. К Дню Советской Армии и 8 Марта магазин предлагает широкий ассортимент подарков. Адрес магазина: ул. Западная, 12.
Посетите магазин.

В связи с предстоящей Всесоюзной переписью населения в 1979 году управление городского коммунального хозяйства предлагает всем жилищно-коммунальным отделам, домоуправлениям и гражданам, имеющим частные домовладения, в двухнедельный срок после опубликования данного объявления вывесить номерные знаки и указания улиц на здания и домоуправления.

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ НОВОТРУБНОГО ЗАВОДА

17 февраля лекторий «Цветные глаза земли». Тема «Талисман атамана золотого», Александрит. Начало в 19 часов.

Мастерская № 9 по ул. Ватутина, 21 (вход со двора) ПРИНИМАЕТ ЗАКАЗЫ на ремонт, реставрацию и обновление мужской и женской верхней одежды, пошив и ремонт брюк. Срок изготовления: мелкий ремонт — от 1 до 3 дней, крупный — от 3 до 7 дней, реставрация — от 7 до 10 дней. Часы работы: с 11 до 19 часов, перерыв с 2 до 3. Выходные — воскресенье, понедельник.

Первоуральский горпищеторг приглашает для работы на складах базы водителей автопогрузчиков, среднемесячная заработная плата 126 рублей. Приглашаются водители электрокаров. Организуется набор в группу для обучения на должность водителей электрокаров. Срок обучения 3 месяца (с оплатой 52 рубля в месяц).

Первоуральское пассажирское автотранспортное предприятие ПРИГЛАШАЕТ водителей III класса на месячные курсы II класса с отрывом от производства. Принимаются лица с непрерывным стажем не менее трех лет. Выплачивается стипендия 42 рубля, обеспечивается последующая работа на автобусах.

Здесь же производится дополнительный набор на курсы водителей III класса для работы на такси.

За справками обращаться в бюро по трудоустройству: ул. 1 Мая, 10 или по телефону 99-3-23, отдел кадров автотранспортного предприятия.

Областная станция переливания крови доводит до сведения доноров, что с 15 февраля принимаются следующие категории доноров: плазмы, иммунные, резус-отрицательные, безвозмездные, доноры-родственники.

Меняется однокомнатная отдельная квартира (17 кв. м) в рабочем поселке Арти на равноценную в Первоуральске. Обращаться: г. Первоуральск, ул. Ватутина, 77-а, кв. 39, тел. 2-41-49.

Выражаю сердечную благодарность коллективам автотранспортного завода, горпищеторга, лично директору горпищеторга В. З. Рубцовой, начальнику отдела кадров Л. Г. Чусовой, и о. начальника гаража С. Х. Микущину, а также всем родным, близким знакомым Вильдановым, Лукояновым, Варзаковым, Пастуховым, Разумовым, Райко, Сазоновым, Никифоровым, А. Я. Колясиновой, Н. С. Милковой, К. П. Чернышовой, Куркиным, Валаховой, А. Г. Ямидиной, Н. В. Выгузовой и соседям, оказавшим большую помощь и принявшим участие в похоронах дорогого мужа Партина Павла Николаевича.

Жена покойного.

Коллектив отдела кадров Новотрубного завода выражает соболезнование бывшему начальнику отдела кадров Гринченко Георгию Александровичу по поводу смерти его жены

ГРИНЧЕНКО
Надежды Васильевны.



АДРЕС: 623100, г. Первоуральск, проспект Ильича, 21/40.
ТЕЛЕФОНЫ: редактор 2-15-72, зам. редактора 2-52-05, ответственный секретарь 2-14-94, отдел партийной жизни 2-52-83, экономический отдел 2-53-47, отдел писем 2-52-21, корректорская 2-35-62, бухгалтер 2-53-71, директор типографии 2-46-55.